


This series sets new
standards in the hi-tech
characteristics of cement-
effect floor surfaces. The
series is available in five
exclusive colours and

six large-format sizes, all
reinterpreted fo create a
modern, trustworthy and
technologically advanced
product, in line with the
edgiest moods in modern
architecture, building
around the core ideas of
simplicity and minimalism.

Cette série trouve dans les
caractéristiques high-tech
des surfaces cimentées,
une pierre de tfouche
exceptionnelle. Cing
couleurs exclusives et six
grands formats ont été
réinterprétés pour définir
un produit céramique
moderne, fiable, d'avant-
garde, en ligne avec l'une
des tendances stylistiques
les plus populaires
d'aujourd'hui, qui privilégie
I'essentiel et le minimalisme.

WALK

Questa serie trova nelle caratteristiche
high-tech delle superfici cementate
un'eccezionale termine di paragone.
Vengono proposte e reinterpretate cinque
cromie esclusive e sei grandi formati per
definire un prodotto ceramico moderno,
affidabile, di sicura avanguardia, in linea
con una delle pit seguite tendenze stilistiche
d'oggi che predilige l'essenzialitd ed il

minimalismo.

In den charakteristischen
zementierten High-Tech-
Oberfldchen findet diese
Serie eine auBerordentliche
VergleichsgréBe. FUnf
exklusive Farben und sechs
groBe Formate sind die
Grundbausteine fur dieses
moderne und zuverl&ssige
Keramikprodukt

- es ist Ausdruck
avantgardistischen
Designs und entspricht
zeitgendssischer
Raumgestaltung, die
minimalistische und
essenzielle Stiltendenzen
bevorzugt.

Las caracteristicas de

alta fecnologia de esta
serie pueden compararse
sin temor con las de las
superficies cementadas.
Propuesta y reinterpretada
en cinco colores exclusivos
y seis grandes formatos,

la serie se presenta como
un producto cerdmico
moderno, fiable y
absolutamente novedoso,
que satisface las actuales
tendencias estilisticas que
priorizan la esencialidad y
el minimalismo.

ITa cepua 3aMMCTBYET 4epTbl
Xal-Tek y LeMEHTUPOBaHHbIX
nosepxHocTen. MATb HOBbIX
3KCKJTIO3UBHbIX PACLBETOK 1
wecTb 6onblnx dopmaTos
Nernv B OCHOBY 3TOrO
COBPEMEHHOr0, HaAEXHOro
N HECOMHEHHO NepeoBoro
Kepamm4eckoro n3genua

B CTUN€ OHOWN N3 CaMblIX
nonynApHbIX Ha cerogHA
CTUNNCTUYECKUX TEHAEHLNI,
TAroTetoLel K NpocToTe 1
MUHUMaNN3My.



1560 Mod. 3 Ret 80,2x80,2 Ret
80,2x80,2 Ret Lap
80,2x80,2 Ret Antislip*

40x80,2 Ret

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY INKJET

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL

EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL

LIBETHOW KEPAMOIPAHUT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEN MACCE

AXLX LS4

PEI IV R11 conforme conforme v2 ingelivo

WALK

2CM

60,4x60,4 60x60 Ret 60,4x60,4 Ret 2 cm 30x60,4 30x60 Ret
60x60 Ret Lap

[ ] RElcE
L 1 BLACK
- *GREIGE - STEEL
MOKA GREIGE STEEL BLACK IVORY









Walk 60x60 Ivory Ret - 1560 Mod. 3 Ivory Ret



Walk 40x80,2 Greige Ret - 1560 Mod. 3 Greige Ret



Walk 40x80,2 Moka Ret - Mosaico 30x30 Greige



WALK

MOKA

PEIIV  R10

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . IEKOPbI

Mosaico 30x30 11 810 1560 Mod. 3 Ret **

15x60 - T0x60 - 5x60***

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIMANBbHbBIV 3JIEMEHT

— %

Battiscopa 7,5x60,4 16 110 * Step 30x60,4 7
WALK MOKA WALK MOKA

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il ccﬂqlo?o specifico.
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer

the dedicated catalogue.

18 770

Pt

* lotto minimo per ordine 48 pz

* minimum lot per order 48 pcs

* lot minimum par commande 48 pcs

* Mindestbestellmenge 48 St

* lote minimo por pedido 48 pzs

* MuH1mansHaa napTva npu 3akase - 48 Wt

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY INKJET

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHON KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

80,2x80,2 Ret
31":x31" Rect 2 802

80,2x80,2 Ret Lap
31"x31" Rect Lap 2 823 RN.C.

40x80,2 Ret
15"4x31" Rect 4 750

60,4x60,4
24"x24" 4 690

60x60 Ret
24"x24" Rect 4 730

60x60 Ret Lap
24"x24" Rect Lap 4 760 RN.C.

30x60,4
12'x24" 8 660

30x60 Ret
12"x24" Rect 8 693

[ ]

:]lsxso 1060 - 5x60 Ret

6"x24" - 4'x24" - 2'x24" Rect 18 770

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on nef fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable fambién como revestimiento.

Mo3auka Ha ceTke, MOXeT UCMOoMb30BaTbCA TakxXe W AnA 0OANLIOBKM.

** Vedi schema di posa pag. 265 - See laying patftern on page 265 - Voir
schéma de pose page 265 - Siehe Verlegeschema auf Seite 265 - Ver el
esquema de colocacion pdg. 265 - Cm. cxemy yknaaku Ha cTp. 265

*** ogni imballo contiene - each package contains - chaque boite
contient - jede Verpackung enthdlt - cada embalaje contiene - Kaxzana
ynakoBka conepxuT: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz



WALK

GREIGE PEIIV R10

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . JEKOPbI

Mosaico 30x30 11 810 1560 Mod. 3 Ret ** 18 770

15x60 - 10x60 - 5x60***
PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES ﬁx
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIMANBbHbIN NIEMEHT n

% % * lotto minimo per ordine 48 pz

* minimum lot per order 48 pcs

Battiscopa 7,5x60,4 16 110 * Step 30x60,4 7 270  *lot minimum par commande 48 pcs
* Mindestbestellmenge 48 St
WALK GREIGE WALK GREIGE * lote minimo por pedido 48 pzs

* MuH1mansHaa napTva npu 3akase - 48 Wt

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il ccﬂqlo?o specifico.
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer fo the dedicated catalogue.

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY INKJET

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHON KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

80,2x80,2 Ret
31"x31" Rect 2 802

80,2x80,2 Ret Lap
31"x31": Rect Lap 2 804 RN.C.

80,2x80,2 Ret Antislip R11
31"x31" Rect Antislip 2 823

40x80,2 Ret
15"x31" Rect 4 750

60,4x60,4
24"x24" 4 690

60x60 Ret
24"x24" Rect 4 730
60x60 Ret Lap
24"x24" Rect Lap 4 760 RN.C.
60,4x60,4 Ret 2 cm R11
24"x24" Rect 2 cm 2 810

30x60,4
12'x24" 8 660

30x60 Ret
12"x24" Rect 8 693

[ ]

:]lsxso 10x60 - 5x60 Ret

6"x24" - 4'x24" - 2'x24" Rect 18 770

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on nef fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable fambién como revestimiento.

Mo3auka Ha ceTke, MOXeT UCMOoMb30BaTbCA TakxXe W AnA 0OANLIOBKM.

** Vedi schema di posa pag. 265 - See laying patftern on page 265 - Voir
schéma de pose page 265 - Siehe Verlegeschema auf Seite 265 - Ver el
esquema de colocacion pdg. 265 - Cm. cxemy yknaaku Ha cTp. 265

*** ogni imballo contiene - each package contains - chaque boite
contient - jede Verpackung enthdlt - cada embalaje contiene - Kaxzana
ynakoBka conepxuT: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz



WALK

STEEL PEIIV RI10

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . IEKOPbI

Mosaico 30x30 11 810 1560 Mod. 3 Ret ** 18 770

15x60 - 10x60 - 5x60***
PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES ﬁx
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIMANBbHbIN NIEMEHT n

% % * lotto minimo per ordine 48 pz

* minimum lot per order 48 pcs

Battiscopa 7,5x60,4 16 110 * Step 30x60,4 7 270  *lot minimum par commande 48 pcs
* Mindestbestellmenge 48 St
WALK STEEL WALK STEEL * lote minimo por pedido 48 pzs

* MuH1mansHaa napTva npu 3akase - 48 Wt

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il ccﬂqlo?o specifico.
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer fo the dedicated catalogue.

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY INKJET

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHON KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

80,2x80,2 Ret
31"x31" Rect 2 802

80,2x80,2 Ret Lap
31"x31": Rect Lap 2 804 RN.C.

80,2x80,2 Ret Antislip R11
31"x31" Rect Antislip 2 823

40x80,2 Ret
15"x31" Rect 4 750

60,4x60,4
24"x24" 4 690

60x60 Ret
24"x24" Rect 4 730
60x60 Ret Lap
24"x24" Rect Lap 4 760 RN.C.
60,4x60,4 Ret 2 cm R11
24"x24" Rect 2 cm 2 810

30x60,4
12'x24" 8 660

30x60 Ret
12"x24" Rect 8 693

[ ]

:]lsxso 10x60 - 5x60 Ret

6"x24" - 4'x24" - 2'x24" Rect 18 770

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on nef fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable fambién como revestimiento.

Mo3auka Ha ceTke, MOXeT UCMOoMb30BaTbCA TakxXe W AnA 0OANLIOBKM.

** Vedi schema di posa pag. 265 - See laying patftern on page 265 - Voir
schéma de pose page 265 - Siehe Verlegeschema auf Seite 265 - Ver el
esquema de colocacion pdg. 265 - Cm. cxemy yknaaku Ha cTp. 265

*** ogni imballo contiene - each package contains - chaque boite
contient - jede Verpackung enthdlt - cada embalaje contiene - Kaxzana
ynakoBka conepxuT: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz



WALK

IVORY

PEIIV  R10

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . IEKOPbI

Mosaico 30x30 11 810 1560 Mod. 3 Ret **

15x60 - T0x60 - 5x60***

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIMANBbHbBIV 3JIEMEHT

— %

Battiscopa 7,5x60,4 16 110 * Step 30x60,4 7
WALK IVORY WALK IVORY

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il ccﬂqlo?o specifico.
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer

the dedicated catalogue.

18 770

Pt

* lotto minimo per ordine 48 pz

* minimum lot per order 48 pcs

* lot minimum par commande 48 pcs

* Mindestbestellmenge 48 St

* lote minimo por pedido 48 pzs

* MuH1mansHaa napTva npu 3akase - 48 Wt

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY INKJET

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHON KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

80,2x80,2 Ret
31":x31" Rect 2 802

80,2x80,2 Ret Lap
31"x31" Rect Lap 2 823 RN.C.

40x80,2 Ret
15"x31" Rect 4 750

60,4x60,4
24"x24" 4 690

60x60 Ret
24"x24" Rect 4 730

60x60 Ret Lap
24"x24" Rect Lap 4 760 RN.C.

30x60,4
12'x24" 8 660

30x60 Ret
12"x24" Rect 8 693

[ ]

:]lsxao 10x60 - 5x60 Ret

6"x24" - 4'x24" - 2'x24" Rect 18 770

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on nef fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable fambién como revestimiento.

Mo3auka Ha ceTke, MOXeT UCMOoMb30BaTbCA TakxXe W AnA 0OANLIOBKM.

** Vedi schema di posa pag. 265 - See laying patftern on page 265 - Voir
schéma de pose page 265 - Siehe Verlegeschema auf Seite 265 - Ver el
esquema de colocacion pdg. 265 - Cm. cxemy yknaaku Ha cTp. 265

*** ogni imballo contiene - each package contains - chaque boite
contient - jede Verpackung enthdlt - cada embalaje contiene - Kaxzana
ynakoBka conepxuT: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz



WALK

BLACK

PEI IV

R10

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . IEKOPbI

Mosaico 30x30 11 810

1560 Mod. 3 Ret **
15x60 - T0x60 - 5x60***

18 770

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIWAJIbHBIN 3JTEMEHT  * oto minimo per ordine 48 pz

— <7

Battiscopa 7,5x60,4
WALK BLACK

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm
consultare il catalogo specifico.

For the special pieces/trims of 2cm thickness
products, please refer fo the dedicated
catalogue.

16 110

* minimum lot per order 48 pcs
* lot minimum par commande 48 pcs

* Mindestbestellmenge 48 St

* lote minimo por pedido 48 pzs

* MUHUManbHaA napTvia npu 3akase - 48 Wt
* Step 30x60.,4 7 270
WALK BLACK

** Vledi schema di posa pag. 265 - See laying pattern on page 265 - Voir
schéma de pose page 265 - Siehe Verlegeschema auf Seife 265 - Ver el
esguema de colocacion pag. 265 - Cm. Cxemy yknaaku Ha cTp. 265

*** ogniimballo contiene - each package contains - chaque boite
contient - jede Verpackung enthdlf - cada embalaje contiene - Kaxaaa
ynakoBka coaepxuT: 15x60 ret 6pz - 10x60 ret 6pz - 5x60 ret 6pz

>

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAINTILES WITH COLOURED BODY INKJET
GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHON KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

[ ]

80,2x80,2 Ret
31":x31" Rect

80,2x80,2 Ret Lap
31"x31" Rect Lap

40x80,2 Ret
15"x31" Rect

60,4x60,4
24"x24"

60x60 Ret
24"x24" Rect
60x60 Ret Lap
24"x24" Rect Lap

60,4x60,4 Ret 2 cm
24"x24" Rect 2 cm

30x60,4
12'x24"

30x60 Ret
12"x24" Rect

6"x24" - 4'x24" - 2'x24" Rect

[ ]15%60-10x60 - 5x60 Ret
I — |

Mosaico su rete utilizabile anche per rivestimento.
Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

2 802

2 823 RN.C.

4 750

4 690

4 1730

4 760 RN.C.
R11

2 810

8 660

8 693

18 770

Mogzavika Ha ceTke, MOXET MCMob30BaTbCA TakKe W 417 00ANLIOBKN.

IMBALLI . PACKING . EMBALLAGES .VERPAKUNG . EMBALAJES . YNAKOBKA

80,2x80,2 Ret
80,2x80,2 Ret Lap
80,2x80,2 Ret Antislip
40x80,2 Ret
60,4x60,4
60,4x60,4 Ret 2 cm
60x60 Ret

60x60 Ret Lap
30x60,4

30x60 Ret

30x30 Mosaico
1560 mod. 3 Ret

< mm |pz/box|m?/box
10 2 1.29
10 2 1,29
10 2 1,29
10 4 1.29
9 4 1,46
20 2 0,73
9 4 1.44
9 4 1.44
8.2 8 1.45
8.2 8 1.44
82 1 1,00
8,2 18 1,08

kg/m? box/plt| m?/plt
19.35| 36 |46,44
19.35| 36 |[46,44
19.35| 36 |46,44
19,35 48 |61,92
17,50 | 32 [46,72

44 32 23,36
17,50 | 32 [46,08
17,50 | 32 [46,08
16,20| 40 |58,00
16,20| 40 |57,60
16,20 30 |30,00
16,20| 40 [43,20

kg/plt
924
924
924
1223
843
1053
831
831
965
958
511
725




*CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS TECNICAS - TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

caratteristica tecnica
fechnical characteristic
caracteristique technique
Technische eigenschaft
caracteristica técnica
TeXHU4eckanA xapakTepucTnka

norma di riferimento
reference standard
norme de reference
Besugsnorm

norma de referencia
VICI'IOﬂbByeMbIlZ CTaHzapT

valore richiesto
value required
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido
Tpe6yemoe 3HaveHve

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance & la norme
Ubereinstimmung an die Norme
conformidad a la norma
COOTBETCTBIE TpeﬁOBaHMHM CTaHAapTa

assorbimento d'acqua (E) conforme

¢ wgfer oTbsordphon ((EE)) occfording fo
absorption d'eau conformes
Feuchtigkeitsaufnahme (E) 1S0 10545-3 <0.5% Gem&
absorcion de agua (E) conforme
sogonornoweHue (E) COOTBETCTBYET
forza di rottura %S) conforme
breaking strength (S) according fo
contrainte de rupture (S) 1SO 10545-4 spessore > 7,5mm > 1300 N conformes
Bruchkraft (S) spessore < 7,5mm > 700 N Gemd
fuerza de rotura (S) conforme
conpoTueneHue pa3psisy (S) COOTBETCTBYET
resistenza alla flessione (R) conforme
Qen?ing sfre‘ng%h ®R) ® Gccfording fo
résistance a la flexion conformes
mechanischer widerstand (R) IS0 10545-4 235 N/mm? Gemd
resistencia a la flexion &R) conforme
conpoTueneHue narudy (R) COOTBETCTBYET

ist all'abrasione superficiale PEI secondo i dati del costruttore indicato su caialo?o

resistance fo abrasion PE according fo producer's indicated in the cafalogue
résisfance & I'abrazion PEI 1SO 10545-7 selon les €léments du costructeur indiqué sur le catalogue
Abriebfestigkeit PEI laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
resistencia a la abrasion superficial PEI segn los datos del fabricante indicado en el catdlogo
V13HocoCTONMKOCTb COTNACHO JaHHbIM U3rOTOBUTENA npuBEAEHO B KaTasnore
resistenza agli sbalzi termici nessun campione deve presentare difetti visibili conforme
thermal shock resistance . no sample must show visible defects | . according fo
resistance aux écarts de tfempérature 1SO 10545-9 aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles conformes
Temperaturwechselbesténdigkeit Kein Exempilar soll sichtbare Schdden aufweisen Gemd
resistencia al choque térmico ninguna muestra debe presentar defectos visibles conforme
CTOMKOCTb K nepenagam TemnepaTypbl HW OfINH o6pazeu He A0/KeH UMETb BUANMbBIX ned)eK'roa COQTBETCTBYET
resistenza al gelo resistenti resistenti

Pk froszresmionce | r@sgs}on} resgs;oni

’N resisfance au gel résistants résistants

S5 = Fosbesiandigkeit 150 10545-12 Widerstandsfihig Widerstandsftihig

resistencia al hielo resistentes resistentes
MOPO30CTONKOCTb cTolikve cToiikne

(nd

fattore di resistenza alla scivolosita
anm-skeed resistance grade

secondo i dati del costruttore
according fo producer’s
selon les éléments du costructeur

indicato su catalo?o
indicated in the cafalogue

gré de resistance & la glissance DIN 51130 indiqué sur le catalogue
Q= utschfestigkeit _ laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
factor de resistencia al deslizamiento segln los datos del fabricante indicado en el cat@logo
CONPOTMBNIEHNE CKONBbXEHUIO COrnacHoO AaHHbIM N3roToBuTeNA npuBeaeHo B KaTanore
Heristi N : i lunghezza e larghezza / lenght and width / longueur et largeyr
size chorlgg%:gﬂ‘(’:lg ali Lijngge und Breite / \c%gimd y anchura / anuxa v wipnsa...... & 6,2% (de +2 mm) ggg!;(rj?]eg o
caracteristiques dimensionelle ISO 105452 Spessore / thickness / epaisseur / Stérke/ espesor / Tonwra % 5% (Max £ 0,5 mm) | conformes
Masseigenschaften ortogonalité / wedging / orthogonaiité / Rechtwinkiigkeit Gemd
caracteristicas dimensionales 0rtogonalidad / NEPEHAVKYAADHOCTb....v.vveveeorvorscsessooe +0,5% (max £ 2 mm) | conforme
TEOMETPUECKVE MapaMeTpbl planarita /feiness/ panéié | Eperiicrige / panaridod// maccemocr .. + 0,5% (Max  2mm) | COOTBETCTBYET
coefficiente di dilatazione termica lineare metodo di prova disponibile
°C Ilnecfgﬁr Thertn&ctl expansion queﬁﬁuelnf Tesjﬂq’meéh% > ovog\gble ol
<> | coefficient de expansion férmica linear méthode d'essai disponible 61°C
Warmeausdehnungskoeffizient IS0 10545-8 Verflgbare Prifmethode a<7x10
coeficiente de dilafacion térmica lineal método de ensayo disponible
KO3(POULMEHT NIMHEIHOTO TEMNOBOIO PaCLUIMPEHHA NPEeLyCMOTPEH METOZ, UCTbITaHNI
! ai prodotti chimici conforme
6% reswsionce fo cherrgcc_?ls Himi occ?rdmg fo
resistance aux produifs chimiques . . conformes
S = Chemikdliendestigkeit 150 1054513 min. GB-UB Gemd
resistencia quimica conforme
YCTOMYMBOCTb K BOSAE\;ICTBWO XUMUYECKNX areHToB COOTBETCTBYET

fattore di resistenza alla scivolosité in presenza
di acqua a piedi nudi
slip resistonce factor in the presence of water and bare feet

DIN 51097

secondo i dati del costruttore
according fo producer’s
selon les éléments du costructeur

indicato su caialo?o
indicated in the catalogue
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istenza alle macchie conforme
stain resistance occ?rdmg to
resistance aux faches conformes
Fleckenfestigheif I1SO 10545-14 classe >3 Gema
resistencia a las manchas conforme
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* Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNIISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d'essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés & sec, a basse absorption d'eau E<0,5% groupe Bla.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prifmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G flr tfrockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E<0,5% Gruppo Bla.

Segln la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerédmicas prensadas en seco con baja absorcidn de agua E#0,5% Grupo Bla.
B cooteeTcTBIM ¢ TpeGosaHuAMM cTaHaapTa EN 14411 (ISO 13006), meTomp! ncnbitaHuin no UNIEN ISO 10545, Mpunoxexne G, Ana kepamMmmnieckoi NauTKy CyXoro NpeccoBaHmna ¢ H13kum sogonornotiennem E<0,5%, rpynna Bla.
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